



ВЕСТНИК ПРОФКОМА



ПОДРОБНУЮ
ИНФОРМАЦИЮ, А
ТАКЖЕ ФАКТЫ,
СОБЫТИЯ,
КОММЕНТАРИИ
ИЩИТЕ НА
PROFAVIA.RU

СОСТОЯЛОСЬ ИЮНЬСКОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА ЦК ПРОФАВИА

В Калининграде на базе профсоюзных организаций, действующих на предприятиях авиационной промышленности, с 18 по 21 июня прошел ежегодный семинар-совещание с председателями первичных профсоюзных общественных организаций непосредственного обслуживания Центральным комитетом профсоюза, а также было проведено расширенное заседание президиума Центрального комитета профсоюза. В этих мероприятиях приняла участие член Президиума ЦК Профавиа, председатель ППОО АО АМР ПРОФАВИА Ирина Леонова.

В ходе заседания Президиума ЦК Профсоюза был рассмотрен вопрос и утверждены кандидатуры для выдвижения в состав профсоюзной стороны Отраслевой комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Были подведены итоги отраслевых смотров-конкурсов, традиционно прошедших в мае – июне: смотра-конкурса профессионального мастерства инженеров-технологов, который прошёл в конце мая в г. Арзамасе Нижегородской области, итоги смотра-конкурса правовых инспекторов труда ПРОФАВИА на лучшую правозащитную работу в ПРОФАВИА по итогам работы 2016 – 2018 гг.. Также участники заседания заслушали и утвердили итоги XIX турнира по настольному теннису, посвященного памяти М.В. Нагибина и итоги XX юбилейного отраслевого турнира по мини-футболу на Кубок Профавиа.

Далее заместитель председателя профсоюза Т.А. Власенко доложила членам президиума об итогах участия Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности в первомайской акции профсоюзов в 2019 году. В ней приняло участие более 37 тысяч человек, в том числе более 16 тысяч представителей молодого поколения трудящихся авиационной промышленности.

Затем члены Президиума утвердили План мероприятий по реализации предложений и критических замечаний, высказанных участниками 7 пленума ЦК Профсоюза 18 апреля 2019 года.

В ходе заседания было принято решение о постановке на учёт и внесении в Реестр Профсоюза новой первичной профсоюзной организации, а также одна первичная профсоюзная организация была снята с учёта в связи с её ликвидацией.

Члены Президиума утвердили кандидатуры профсоюзного актива Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности к награждению ведомственными наградами Министерства промышленности и торговли Российской Федерации. По всем вопросам были приняты соответствующие решения.

В целом члены президиума ЦК профсоюза высоко оценили уровень подготовки и проведения мероприятия и выразили благодарность за теплый прием и высокий организационный уровень.

ВЕСТИ ЮЖНОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ПРОФСОЮЗНОЙ ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ



28 июня в г.Ростове-на-Дону в Доме профсоюзов состоялось заседание Президиума Теркома.

В работе президиума Теркома приняли участие члены президиума, приглашенные члены территориального комитета, главные бухгалтера первичных организаций и аппарат Теркома. От ППОО АО «АМР» на этом совещании присутствовали заместитель председателя профкома Александр Медведев и главный бухгалтер профкома Галина Клейменова.

Первым вопросом в повестке дня заседания президиума были заслушаны итоги работы и статистическая отчетность за 2018 год.

Далее с вопросом о целевых проверках обеспечения безопасных условий труда и сохранения здоровья работников, работающих во вредных условиях, члены президиума заслушали информацию Технического инспектора труда Профсоюза А. Медведева

Рассмотрены и приняты решения еще по ряду вопросов текущей деятельности Южной территориальной организации.

ПРОФКОМ ДЕЙСТВУЕТ

В июне 2019 года состоялось два заседания профкома и одно заседание президиума профкома.

Члены президиума профкома рассмотрели на своём заседании итоги соревнований юбилейной 65-й Спартакиады АО «АМР», а также представление совета КФК предприятия для награждения команд-участниц спартакиады и отдельных спортсменов по номинациям согласно «Положению о проведении 65-й Спартакиады АО «АМР». Было принято решение и утверждена общая сумма премирования **пятьдесят семь тысяч рублей** (за массовость, лучшим спортсменам, физоргам команд и активным участникам спартакиады). Президиум принял решение премировать за достигнутый высокий результат сборную команду АО «АМР» по мини-футболу, ставшую Победителем XX юбилейного отраслевого турнира на Кубок ПРОФАВИА среди работников предприятий авиационной промышленности в **размере десять тысяч рублей.**

Члены профкома рассмотрели два несчастных случая на производстве: с клепальщиком цеха по производству посуды АО «АМР» Левченко Людмилой Михайловной и с отжигальщиком цветных металлов прессового цеха Прох Дмитрием Александровичем. Члены профкома изучили обстоятельства несчастных случаев на производстве и установили степень вины пострадавших.

Профком также рассмотрел вопрос об организации поездок выходного дня на Чёрное море за счёт средств профбюджета в 2019 году. Было принято решение об организации двух поездок, утверждён график поездок и установлена оплата проезда для членов профсоюза из расчёта 970 рублей за человека.

В июне в Профсоюз вступили 9 человек.

Профком ППОО АО «АМР»

ЮБИЛЕЙНАЯ СПАРТАКИАДА ЗАВЕРШЕНА



В субботу, 8 июня 2019 года на городском стадионе заключительными футбольными играми завершилась юбилейная 65-я Спартакиада АО «Алюминий Металлург Рус». В этих играх по мини-футболу вне конкуренции была команда прокатного цеха, которой достался очередной переходящий кубок. Второе место заняли футболисты прессового цеха, цеха по производству посуды. Третьим призером стала команда ПЛЦ, ТТЦ. Команда заводоуправления, ЦРО, производственной службы заняла 4 место.

Генеральный директор предприятия Сергей Владимирович Красноперов поздравил участников и болельщиков, собравшихся в тени каштанов, чтобы услышать окончательные итоги, поблагодарил за сохранение и развитие спортивных традиций, активную пропаганду здорового образа жизни. А к этому причастны многие, начиная с руководителей и организаторов и заканчивая каждым участником.



Руководитель предприятия поблагодарил заводскую футбольную команду, одержавшую недавно в г. Туапсе победу в юбилейном XX отраслевом турнире по мини-футболу на Кубок ПРОФАВИА среди предприятий авиационной промышленности.

В празднике закрытия спартакиады приняли участие председатель комитета по физической культуре, спорту и делам молодежи Белокалитвинского района Наталья Чуваева, поблагодарившая заводчан за активное участие в спортивной жизни города, в соревнованиях Спартакиады Дона, за вклад в сохранение и приумножение спортивных традиций.



Приветствовал присутствующих и бывший заводчанин и физорг ПЛЦ, ветеран заводского спорта Владимир Курулев, пожелавший заводчанам успешно продолжать славные спортивные традиции. Физорг прокатного цеха Роман Тонкоглазов поблагодарил руководителей за поддержку заводского спорта в непростых производственных условиях и предоставленные возможности участвовать, заниматься, развивать и сохранять спортивные традиции. Руководителями Красноперовым С.В., Гугуевой С.А., председателем ППОО АО «АМР» Ириной Леоновой были вручены командам-победителям переходящие спартакиадные кубки по отдельным видам программы спартакиады, зачитан проект приказа по заводу о денежном поощрении команды-победителя по итогам 65-й Спартакиады АО «АМР» и команд-участников. Председатель профкома предприятия Ирина Леонова зачитала выписку из протокола заседания профсоюзного комитета о финансовом поощрении за счет средств профсоюзного бюджета самых активных и результативных участников соревнований спартакиады, физоргов, активных помощников и организаторов команд – членов заводского профсоюза.



Победителем 65-й юбилейной Спартакиады по наименьшей сумме мест в 20 баллов стала команда прокатного цеха, которой был вручен главный кубок Спартакиады, эта же команда награждена медалью за 1 место в спартакиаде по показателю «Массовость»

(112 участников). Кстати, прошлогодний победитель – команда заводоуправления, ЦРО имела сумму 19 баллов и 119 участников. Второе место заняла команда пресового цеха, цеха по производству посуды с суммой 23 балла.

Третье место с суммой 29 баллов заняла команда заводоуправления, ЦРО, производственной службы. Четвертое место с суммой 38 баллов заняла команда ПЛЦ, ТТЦ, ЦЖДТиОП, ЦЗЛ, службы по обслуживанию оборудования. Победитель, призеры и активный участник награждены кроме денежных премий грамотами генерального директора и председателя профкома.

Совместным решением профсоюзного и спортивного актива завода были представлены к званию «Ветеран заводского спорта» и поощрены денежными премиями вальцовщик холодного металла прокатного цеха Дмитрий Шелковников, ведущий инженер-технолог цеха по производству посуды Ирина Наумова. Самыми результативными участниками спартакиады в своих возрастных группах признаны мастер пресового цеха Сергей Данилов, контролер цеха 44 Ирина Гугуева, менеджер ПКО Александр Попов, штамповщица цеха по производству посуды Татьяна Хаперская.



Самым активным мужчиной спартакиады признан токарь ЦРО Игорь Харитонов, самой активной женщиной – мастер прокатного цеха Марина Калмычкова – все поощрены профкомом денежными премиями. Грамотами генерального директора и профкома награждены все руководители и активисты за активное содействие в организации и проведении спартакиадных соревнований, обеспечении участия заводчан в Спартакиаде Дона 2019.

В заключении было отмечено, что все наши не только трудовые, но и спортивные достижения есть результат продуманных совместных усилий большого и дружного коллектива заводчан, финансово-организационной поддержке руководства предприятия, большого внимания к физической культуре и спорту на предприятии со стороны заводского профсоюза. Юбилейная 65-я Спартакиада АО «АМР» состоялась, и стала новой страницей, отражающей историю завода, очередной этап спортивной жизни белокалитвинских металлургов.



Здоровья всем, успехов в труде и счастья в личной жизни. До новых встреч на спортивных аренах.

И.Д. Иваник, инструктор профкома по спортивно-оздоровительной работе

Поздравляем!

С днем семьи, любви и верности!



День семьи, Любви и Верности – очень молодой праздник, отмечать который начали в России с 8 июля 2008 года. Второе название праздника – День Святых Петра и Февронии, православных покровителей семьи и брака. Есть у этого дня и свой официальный символ – Ромашка.

Семья. Любовь. Верность. Пожалуй, три самых главных понятия в жизни. **СЕМЬЯ** – это одна из главных ценностей человечества, без неё мы одиноки и обездолены. **ЛЮБОВЬ** – это чувство, которое согревает наши сердца, озаряет мир светом, даёт смысл нашему существованию. **ВЕРНОСТЬ** – это крепкие сердечные узы двух любящих людей, заставляющие верить любимому, родному человеку. Если у вас есть семья, полная любви и верности, – вы самый счастливый человек на земле! Важно понимать, что тебя любят и уважают твои близкие. Гармония в семье даёт нам ощущения уверенности, и любые трудности преодолеваются легче. В этот праздник мы желаем всем семьям добра и благополучия! А одиноким людям мы желаем оптимизма и успеха в поисках своей второй половинки! С праздником! С днём Семьи! Любви и верности! Хочется пожелать каждой семье, чтобы ваши светлые чувства никогда не тускнели, чтобы верность давалась вам без усилий, чтобы любовь была вечной, и радостно было сознавать, что семья ваша крепкая.

Поздравляем!



Уважаемые коллеги!
Профсоюзный комитет АО «АМР» искренне поздравляет коллектив Белокалитвинского металлургического завода с нашим профессиональным праздником - Днём Металлурга!
Металлурги - это сильные, волевые, упорные люди, ведь только таким подчиняется горячий металл. Благодарим вас, уважаемые металлурги, за добросовестный и ответст-

венный труд. Для вас – профессионалов - это не только лишь праздник, когда принимают поздравления. Это день, когда осознают, как неocenim ваш труд.

От всей души желаем вам, металлурги, крепкого здоровья, созидательной работы, новых творческих и трудовых успехов, личного счастья, благополучия вам и вашим семьям!

**На праздник металлургов вам
 Желаем быть с удачей,
 Чтоб не простаивал ваш стан,
 И сбыт чтоб был с отдачей,
 Чтоб рос на ваш прокат заказ,
 На трубы и поковки,
 И чтоб не тронул кризис вас,
 Ну и в делах - стыковки!
 Профком ППОО АО «АМР»**

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!



Коняшкину Елену Фёдоровну –
 председателя цехового комитета
 заводоуправления
17 июля

Загаину Марину Михайловну –
 профгруппорга дирекции по информационным
 технологиям -
29 июля



ОБЪЯВЛЕНИЕ ПЕРВЫЙ РАЗ В ПЕРВЫЙ КЛАСС!



**УВАЖАЕМЫЕ ЗАВОДЧАНЕ - РОДИТЕЛИ
 БУДУЩИХ ПЕРВОКЛАССНИКОВ!**

Во исполнение коллективного договора АО «АМР» на 2019 год (пункт 1.2.12) профсоюзный комитет в июле-августе текущего года будет оказывать материальную помощь членам профсоюза в размере две тысячи рублей на приобретение школьных принадлежностей одному из родителей (члену профсоюза) ребёнка, идущего 1 сентября 2019 года в 1 класс.

Для получения данного вида материальной помощи вам необходимо обратиться к председателям цеховых комитетов в своих цехах и подразделениях, или в бухгалтерию профкома кааб.102 1 этаж здание заводоуправления.

При себе иметь свидетельство о рождении ребёнка, идущего в первый класс.

Профком ППОО АО «АМР»